

兴业银行建立金融特派员制度 提供全方位综合金融服务

□查玉婷

近日,兴业银行印发《兴业银行金融特派员工作制度》,将主题教育成果转化成为解难题促发展的强大动力,建立金融特派员制度,让金融特派员去政府担当金融顾问、去企业担当财务顾问,建立“1对1”结对子关系,坚持客户为本,有效帮助政府、企业解决难题。

该行将着力建设一支坚决贯彻落实党中央决策部署,积极服务地方政府、国有企业、民营经济,覆盖“五大新赛道”、乡村振兴、客户建设、数字化转型等重点领域的金融特派员队伍,持续开展综合金融服务,构建与政府、企业和其他组织的新型合作机制,当好“联络员”“宣传员”“参谋员”角色。

今年6月,兴业银行金融特派员工作制度已率先在浙江开展试点,110名特派员聚焦普惠金融、乡村振兴、科创金融、绿色金融等重点领域,深入开展金融调研和公益服务,

把金融服务送到一线。

金融特派员工作制度试点以来,兴业银行杭州分行金融特派员先后走访了杭州、嘉兴、台州等地多家国家级专精特新企业。尤其是立足杭州、嘉兴作为全国科创金融改革试验区的政策优势,在科创金融新赛道上先行先试,推出一揽子科创金融产品,投贷联动贷款、“兴速贷”、工业厂房贷、员工持股并购业务等优势产品的组合应用,为科创企业提供了全生命周期一站式金融服务。

以“老师”“专家”“专班成员”的身份出没于各类培训会、研讨班,或是驻点政府部门办公,为当地政府相关业务进行顾问服务,也是金融特派员的重要职责之一。兴业银行杭州分行是浙江省水利厅独家财顾战略合作银行,专项债财顾合作区县已达53家,覆盖全省超50%区域。

自“政府业务提质增效转型发

展专项行动”实施以来,兴业银行杭州分行已累计为浙江省、市、区(县)各级政府部门举办20余场培训。同时,金融特派员还积极协助地方政府依法合规开展专项债项目谋划与申报、协助地方政府以及行业主管部门开展专项债券“借、用、管、还”全生命周期服务等,进一步打响了兴业银行地方政府财务顾问服务品牌。

兴业银行相关负责人表示,下阶段,该行将通过金融特派员工作制度,搭建起金融机构与政府、企业、乡村以及群众之间的桥梁,重点解决政府、企业、基层和群众之间金融服务不平衡、供给不充分问题,致力于打通金融助力经济高质量发展的“最后一公里”。同时,将金融特派员延伸至楼宇、园区等城区经济的主战场,深入开展金融调研和公益服务,坚持把金融服务送到一线,送到企业和群众最需要的地方去。

南京银行盐城分行落地首笔“苏担贷”业务

为进一步贯彻落实国务院有关精神和财政部的工作要求,探索建立新型银担合作机制,充分发挥融资担保功能作用和银行体系金融服务优势,南京银行携手江苏省信用融资担保有限责任公司重磅推出“苏担贷”产品,为缓解中小微企业“融资难、融资贵、融资慢”等问题开拓全新渠道。

近日,南京银行盐城分行成功

向位于东台市的某铝业有限公司投放200万元“苏担贷”产品,为该行首单,标志着该行在支持普惠金融和实体企业领域迈出了全新步伐。“有了这笔贷款就让公司多了一笔发展资金,给我们吃了‘定心丸’。”企业负责人孙总说,“当前公司处于飞速发展阶段,但近年来受疫情影响,生产环节资金占用周期变长,加大了资金需求量。如今,有了这笔贷款,

还是无抵押的,我们企业可以放心前行了。”

南京银行盐城分行相关负责人表示,该行秉承“以客户为中心”的服务理念,未来将进一步搭建和完善政银企合作平台,不断推出服务实体经济的创新产品,为全市经济、普惠金融、实体企业发展注入金融“活水”。

符昌浩

中国平安

第4次获“中华慈善奖”

9月5日,《民政部关于表彰第十二届“中华慈善奖”获得者的决定》正式发布。凭借在公益捐赠、志愿活动及乡村振兴等多个慈善领域的突出贡献,中国平安荣获第十二届“中华慈善奖”。这也是自2005年首届、2008年第二届、2021年第十一届“中华慈善奖”之后,中国平安第4次获得这项中国公益慈善领域的最高级别奖项。

2018年至2022年的5年间,中国平安累计慈善捐赠总额超13亿元;2018年至2023年8月,中国平安累计投入产业帮扶资金达到1020.64亿元。

今年是中国平安成立35周年。自1988年创建以来,中国平安始终坚守“金融为民”的立业初心,以满足人民对美好生活的向往为使命,时刻关注国家发展,积极回馈社会民生,聚焦乡村振兴战略,积极推进“三村工程”;长期投身教育公益,致力于弥合城乡教育差距;鼓励员工及代理人开展志愿服务,推动新时代文明实践,为助力促进共同富裕和人民对美好生活的向往贡献力量。

饮水思源,回馈社会。中国平安表示,不忘初心、牢记使命,公司将始终坚持以人民为中心的发展思想,创新践行有温度的保险金融和医疗健康服务,始终不渝履行企业社会责任,全面投入乡村振兴建设,积极开展公益志愿活动,助力新时代慈善事业高质量发展,服务人民、奉献社会、报效国家,为实现中华民族的伟大复兴贡献平安力量。

陈海娜

盐城市综合金融服务平台

一键式对接金融机构 一站式获得金融服务 全方位享受扶持政策

网址:

<https://yc.jssjrfw.com>

